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1. Grammatiken und Parse-Baume

Betrachten Sie die folgende Grammatik:
E—-(+EE)|(*EE)|num

Terminalsymbole sind hierbei +, *, (, ) sowie num.

Das einzige Nichtterminal ist E.

1. Sind die folgenden Zeichenketten Woérter der Sprache, die durch diese Grammatik spezifiziert
wird? Falls ja, zeichnen Sie jeweils einen entsprechenden Parse-Baum.

a) (+num (* (+ num num) num))
b) +num num
c) (*num (+ num num)) (+ num num)

2. Ist die Grammatik mehrdeutig? Begrinden Sie ihre Antwort.
3. Ist die Grammatik rekursiv/linksrekursiv/rechtsrekursiv? Begriinden Sie ihre Antwort.



